
Felelősségvállalási nyilatkozat és részvételi feltételek 

 
A nevezés leadásával kijelentem, hogy az általam megadott adatok valósak, és teljes 
mértékben tisztában vagyok a verseny részvételi feltételeivel. Elfogadom, hogy a versenyen 
saját felelősségemre veszek részt, és tudomásul veszem, hogy a szervezők a verseny során 
bekövetkező bármilyen sérülés, baleset, vagy egészségkárosodás esetén felelősséget nem 
vállalnak.  

Egészségügyi állapot: Kijelentem, hogy egészségi állapotom megfelelő, és orvosi szempontból 
alkalmas vagyok a versenyen való részvételre. A versenyen való indulás előtt konzultáltam 
orvosommal, amennyiben ez szükséges volt.  

Kockázat tudomásul vétele: Tudomásul veszem, hogy a versenyen való részvétel, beleértve a 
verseny helyszínére történő utazást és onnan való távozást is, kockázatokkal járhat. Ezek a 
kockázatok magukban foglalják, de nem kizárólagosan, az esés, sérülés, vagy más egészségügyi 
problémák lehetőségét.  

Felelősség kizárása: Elfogadom, hogy a verseny szervezői, szponzorai, partnerei és más 
résztvevői nem vonhatók felelősségre a verseny során bekövetkező bármilyen személyi 
sérülésért, halálesetért, vagy anyagi kárért.  

Biztosítás: Tudomásul veszem, hogy a versenyen való részvételhez megfelelő 
balesetbiztosítással kell rendelkeznem. A biztosítás hiányából adódó következményekért 
magam felelek.  

Engedélyezés és jogok: Hozzájárulok ahhoz, hogy a versenyen rólam készült fényképeket, 
videófelvételeket és egyéb médiatartalmakat a szervezők promóciós célokra felhasználják, és 
ezekért semmilyen ellenszolgáltatást nem követelhetek.  

Nevezési díj: Tudomásul veszem, hogy a nevezési díjat a nevezés véglegesítése előtt meg kell 
fizetnem, és azt vissza nem igényelhetem, kivéve a szervezők által meghatározott speciális 
esetekben. A nevezési folyamat befejezésével és a nevezési díj megfizetésével elfogadom a 
fenti feltételeket és kijelentem, hogy teljeskörűen megértettem és elfogadom a verseny 
feltételeit.  
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